



合肥警方今年已打掉电诈团伙85个 送鸡蛋+有奖答题 “忽悠”老人的



6月24日,记者从合肥警方“全民反诈在行动”集中宣传月新闻通气会上获悉,今年以来,合肥警方刑侦部门打击处理电诈类嫌疑人数同比上升21%,公诉诈骗嫌疑人数同比上升34.2%,打掉电诈团伙85个。下一步将坚持打防结合、预防为主,最大限度预防和减少电信网络诈骗犯罪案件的发生。会上,合肥警方还发布了相关典型案例。 ■ 记者 徐越蕾

送鸡蛋+有奖答题 专门“忽悠”老人

先以“1元买20个鸡蛋”为诱惑,将老人拉进群聊,然后天天在群里进行养生讲座并推出有奖答题,最终通过“团购”“促销”等形式,将普通的食品包装成“能治百病”的产品推销给老人。近日,合肥市公安局新站分局破获一起针对老年人的诈骗案,涉案金额达120余万元,5名嫌疑人被采取刑事强制措施。

今年5月初,有市民前往新站分局报案称,自己的父母花费数千元,在某公司购买了一批所谓“能治百病”的产品。自己检查了产品的外包装,感觉既不是保健品也不是药品,认为父母被骗遂来报案。随后,民警对该公司进行了调查,发现该公司会安排业务员,前往公园、菜场等老年人聚集场所,以“1元购买20个鸡蛋”为幌子,将老年人拉进一个直播群,同时每天早晚会在直播群内发送直播链接,开展一些养生讲座。

时机成熟后,公司就会“适时”推出一系列的产品,声称可以“包治百病”,还有“团购”“促销”等活动,忽悠老人们购买。目前,5名涉案的主要犯罪嫌疑人的已被采取刑事强制措施。经初步核实,该团伙从2021年8月至今,获利达70余万元。

裸聊敲诈,一网络诈骗犯罪团伙被捣毁

“我真没有想到,都一年多了,你们还在追查这个案件……”看到突然出现在面前的合肥民警,刚从境外窜回国内的犯罪嫌疑人林某一时间缓不过神来。近日,合肥市公安局蜀山分局捣毁一个境内外相互勾结、涉及全国多个省份的电信网络诈骗犯罪团伙,抓获包括该团伙头目在内的团伙成员共40余名嫌疑人,冻结资金近200万元。

2020年10月,受害人小金在某社交软件上结识一名“女网友”,在聊天过程中,“女网友”时不时以诱

惑性、挑逗性的语言诱骗小金下载一款名为“小怪兽”的APP。当小金按要求下载了这款软件后,对方就提出通过QQ邀请小金视频“裸聊”,当小金上钩后,随之而来的不是什么香艳视频,而是一条附有小金裸露截图以及亲友通讯录的信息。

“赶紧打钱过来,不然这些信息就会发到你亲戚朋友的手机上,让他们知道你的丑事!”小金只好乖乖就范。不料,对方竟然变本加厉,小金最终选择了报警。接报警后,蜀山公安分局责任区刑警二队通过缜密调查,发现这是一个由境内人员与境外人员共同组成的犯罪团伙所为。

该团伙组织架构清晰,分工明确,位于境外的犯罪分子组织人员负责裸聊敲诈。这些人员主要由业务员、“枪手”、技术人员、管理人员组成,作案时间集中在晚上7时至凌晨5时,第一步由业务员哄骗受害人下载木马软件获取受害人通讯录信息,再引诱受害人进行裸聊并截图;第二步由枪手“开枪”,以向其亲友发送其裸聊照片为要挟,勒索受害人钱财,甚至逼迫受害人通过网上贷款借钱,极限压榨受害人。经过调查,该案受害人遍布多地,涉案金额达上千万元。

专案组于2022年2月再次奔赴云南、河南、陕西等多地,抓获了包括“金主”在内22名境外裸聊敲诈团伙成员。目前案件仍在进一步侦办中。

5个月“跑分”2000多万元

近年来,社会上一些人为了蝇头小利,将自己的电话卡、银行卡等出租、出售给犯罪分子,沦为电信网络诈骗等违法犯罪的帮凶。近期,瑶海公安分局破获一起组织“跑分”洗钱案,采取刑事强制措施11人,涉案流水达8000余万元。2022年3月初,瑶海分局在“断卡”线索中发现,揭某某名下的多张银行卡涉及电信网络诈骗案件。在掌握了进一步的证据后,民警很快将其抓获,同时还抓获另一名涉案嫌疑人刘某某。

经查,刘某某、揭某某、周某某三人从2021年10月至2022年2月期间,用租借来的银行卡进行“跑分”活动。为牟取非法利益,他们甚至发动身边的同事、亲属去办理新的手机卡、银行卡交给他们进行跑分。短短5个月的时间里,3人经手的“跑分”流水金额高达2000多万元。为从源头上遏制犯罪,瑶海分局继续顺藤摸瓜,又先后抓获该跑分团伙共计11人。

银行各家APP领取,具体方式以银行公布为准。

据悉,疫情发生以来,合肥市发改委积极采取措施,全力帮扶餐饮企业渡难关。除发放消费券为商户消费引流,还通过合肥“信易贷”平台为企业提供全天候融资服务。6月30日前,符合条件的餐饮企业在合肥“信易贷”平台申请“政信贷”产品,均可享受50%的贴息,且免申即享,网址: <https://www.hfceloan.com>,微信公众号或微信小程序:搜索“合肥信易贷”。



6月26日,合肥市瑶海区禁毒委员会、瑶海区铜陵路街道等单位,在辖区合肥宝业东城广场开展以“书无毒青春,绘绿色校园”为主题的6·26国际禁毒日大型宣传活动,迎接第35个国际禁毒日,辖区上千居民和学生参加了活动。 ■ 吴兰保 孙余军

宣城旌德:有序推进“三公里”就业圈建设

为有效帮助全县社区居民就近就业、实现劳动者多渠道灵活就业,旌德县依托宣城明月网络科技有限公司有序推进“三公里”就业圈建设。年初,旌德县人社局多次深入社区调研,对全县各社区劳动者及小微企业数量进行摸排。根据摸排情况,将该县旌阳镇北门社区作为“三公里”就业圈市级试点社区,并制定、印发《旌德县就业促进工程实施方案》,确保“三公里”就业圈建设稳步推进。

为进一步深化“三公里”就业圈建设,将示范社区奖补、稳定就业服务补助、灵活就业服务补助、转移就业服务补助等均纳入县就业促进工程财政预算。通过自查抽查、交叉检查、第三方核查等方式,排查就业资金使用情况和风险隐患,规范资金申报、审批和拨付程序,充分发挥资金使用效益。6月9日,旌德县人社局组织召开全县“三公里”就业圈业务培训暨工作推进会。会上由宣城明月网络科技有限公司工作人员向全县7个社区相关经办人员做了详细的业务培训,并在会后分别前往3个重点社区开展现场指导。下一步,旌德县将在6月底前实现城市社区“三公里”就业圈全覆盖,做深做实基层公共就业服务。在年底前完成全县“三公里”就业圈推进工作。 ■ 金社 曹开发

灵璧县高楼镇:紧盯“民生小案”提升群众安全感

灵璧高楼派出所践行“枫桥经验”,牢记为民初心,紧盯民生小案,主动作为、勇于担当,重拳打击各类涉民生案件,全力破小案、解民忧,及时挽回群众损失,切实提高人民群众的安全感、满意度。5月1日,潼郡村四组村民崔女士在高楼街家辉超市购物时不慎丢了钱包,钱包内有2000元现金和银行卡、身份证等证件,希望民警能帮她找到钱包,挽回损失。接警后,高楼派出所民警只用了几个小时就把钱包找回来了。

6月8日,“我们张营村村民张春志到村里反映,他家半亩小麦还没收割就不翼而飞,地里什么都没有,连麦草都没留下。因为这块地远离村庄,没有目击者,我们村干部也没办法解决,只好帮助他报了警。”张营村党总支书记张化亚说,当时是值班民警带领王德营出的警,他连夜开展工作,很快找回张春志丢失的小麦。

今年以来,高楼派出所牢固树立“不以案值分急缓、大案小案一样干”的思想理念,深推“民生小案”快破机制,做到了接警处警快、破案打击快,有效维护了辖区的平安稳定,人民群众安全感、满意度显著提升。 ■ 王爱华

1993万! 合肥开抢5折美食券

星报讯(记者 沈娟娟)6月25日,由合肥市发改委、市商务局牵头,多家银行参与,针对信用商户开展“5折享美食”暑期促消费活动正式开启,本次活动时间延续到9月30日。预计发放消费券总额5000万元,其中第一批于6月25日10点正式开抢,共计发放消费券1993万元,广大市民可在享受美食快乐的同时,体验实实在在的5折优惠。消费者可通过登录建行生活APP,中国银行、农业银行、招商

安徽体彩开展专项法治教育工作

星报讯(记者 江锐)为落实“十四五”体育彩票发展规划依法治彩、依规管理要求,不断加强体彩机构工作人员、代销者、购彩者的法治教育,增强法治意识,提高依法治彩能力,强化体育彩票销售合规管理,近期,安徽体彩中心启动了贯穿全年的体育彩票专项法治教育。

体育彩票专项法治教育形式多样,学习重点突出。省中心印制了《体育彩票法治教育手册》,要求各部门及分中心落实参学人员、确保学习时间。省

中心还通过邀请法律顾问、公安部门开展体彩法治大讲堂、学习研讨警示案例等多种形式,提升法治教育的效果。

坚持依法治彩、依规管理,提升法治意识、责任意识是建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的基础要求。安徽体彩将法治教育与体彩管理工作、销售活动紧密结合,内化于心、外化于行,将为推动我省体育彩票高质量发展发挥重要作用。